ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Руководителям подразделений

Уважаемые коллеги!


В целях упорядочения процесса и соблюдения сроков процедуры представления работников СамГТУ к наградам
, а так же исключения случаев отказа в награждении, необходимо:
При представлении сотрудника подразделения к какой-либо награде строго руководствоваться требованиями, предъявляемыми к кандидату на награду, и порядком представления к той или иной награде.


Всю необходимую информацию о перечне наград и нормативных документах, регламентирующих вопросы награждения, вы можете узнать на сайте университета в разделе: Университет > Учёный совет > Комиссия по наградам. Там же отражен и список праздничных дней, памятных дат и профессиональных праздников (Постановление Губернатора Самарской области № 126 от 24.05.2013 «О подготовке и проведении мероприятий…»).

Для представления сотрудника подразделения к награде в обязательном порядке необходимо представить служебную записку на имя ректора, которая направляется первому проректору-проректору по научной работе (председателю комиссии по наградам) для дальнейшего рассмотрения комиссией по наградам вопроса о соответствии кандидата предъявляемым требованиям.

В связи с тем, что процедура оформления наградных документов и согласования их в различных инстанциях занимает длительное время, служебные записки необходимо подавать заблаговременно, не позднее, чем за три месяца до предполагаемой даты награждения (праздничной даты и пр.).


Форма служебной записки прилагается. Электронная версия служебной записки находится на сайте по указанному выше адресу.

Управление по персоналу и делопроизводству
